
ekax la[;k 13 
eq[; 'kh"kZ 2401 

en dzekad 1 ls 7 
 d̀f"k izn'kZu rFkk cht QkeZ varxZr Lohd̀r veys ds osru@dk;kZy; en esa jkf'k ` 193-25 
yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 1]93]]25]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 8 
 jk"Vªh; d̀f"k fodkl ;kstuk ds fdz;kUo;u gsrq jkf'k ` 2182-29 yk[k dk vfrfjDr O;; 
laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 21]82]29]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 9 
 jk"Vªh; d̀f"k chek ;kstuk ¼dkiZl vkWQ Q.M½ ds fdz;kUo;u gsrq jkf'k ` 95-83 yk[k dk 
vfrfjDr O;; laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 95]83]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 10 
 d̀f"k ;a= ijh{k.k iz;ksx'kkyk] jk;iqj ds varxZr 22 inksa ds l̀tu gsrq jkf'k ` 45-19 yk[k dk 
vfrfjDr O;; laHkkfor gS A inksa dk fooj.k fuEukuqlkj gS %& 

dzekad inuke in la[;k osrueku xzsM is 
1- la;qDr lapkyd] d`f"k 

vfHk;kaf=dh 
01 15600&39100 7600 

2- d̀f"k ;a=h 01 15600&39100 6600 
3- lgk;d d̀f"k ;a=h 01 15600&39100 5400 
4- ;kaf=d lgk;d ¼mi;a=h½ 02 9300&34800 4200 
5- ekufp=dkj 02 9300&34800 4200 
6 ys[kkiky 01 5200&20200 2400 
7- ;kaf=d 03 5200&20200 2200 
8- vkijsVj xzsM&1 01 5200&20200 2200 
9- vkijsVj xzsM&2 01 5200&20200 1900 
10- okgu pkyd 02 5200&20200 1900 
11- lgk;d xzsM&3 02 5200&20200 1900 
12- dEI;wVj vkijsVj 01 5200&20200 1900 
11- Dyhuj gsYij 02 4750&7440 1300 
12- Hk`R; 02 4750&7440 1300 
 ;ksx 22   

  vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 45]19]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 11 ls 12 
 fLizadyj flapkbZ gsrq vuqnku ;kstuk ds fdz;kUo;u gsrq jkf'k ` 488-00 yk[k dk vfrfjDr O;; 
laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 4]88]]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 

eq[; 'kh"kZ 2402 
en dzekad 13 
 lgk;d feV~Vh ijh{k.k vf/kdkjh /kerjh] tkatxhj ds varxZr 20 inksa ds l̀tu gsrq jkf'k    
`   62-53 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A inksa dk fooj.k fuEukuqlkj gS %& 



dz- inuke in la[;k izfr 
dk;kZy; 

dqy in 
la[;k 

osrueku xzsM 
is 

1- lgk;d feV~Vh ijh{k.k 
vf/kdkjh ¼lgk;d lapkyd 
d̀f"k½ 

1 2 15600&39100 5400 

2- ofj"B d`f"k fodkl vf/kdkjh 1 2 9300&34800 4500 
3- d`f"k fodkl vf/kdkjh 2 4 5200&20200 2800 
4- lgk;d xzsM&2 1 2 5200&20200 2400 
5- iz;ksx'kkyk lgk;d 2 4 5200&20200 2200 
6- lgk;d xzsM&3 1 2 5200&20200 1900 
7- Hk`R; 2 4 4750&7440 1300 
 ;ksx 10 20   

  vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 62]53]000 ds vuqiwjd vuqnku  dh vko';drk gS A 


